



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΙΦΟΥ**

Σέριφος : 10/03/2020

**Ταχ. Δ/ση : Χώρα Σερίφου
Τηλέφωνο : 22810 51210 – 52311
Τ.Κ: 84005
FAX: 22810 79366
Email: dimoser@otenet.gr**

Αριθ. Πρωτ.: 603

Θέμα: Πρόσκληση σύγκλησης «3^ο Δημοτικού Συμβουλίου»(Άρθρο 67 Ν.3852/2010).

Σας προσκαλούμε να προσέλθετε στη δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα στις 14/03/2020, ημέρα Σάββατο και ώρα 14:00 μ.μ για τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων, σχετικά με τα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης:

Θέμα 1^ο: Ορισμός Προέδρου Τουριστικής Επιτροπής Δήμου Σερίφου. (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 2^ο: Έγκριση Απολογισμών «Σχολικής Επιτροπής Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Σερίφου» για τα έτη 2011 έως 2018. (Εισηγητής: Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Αντωνάκης Αντώνιος)

Θέμα 3^ο: Έγκριση Απολογισμών «Σχολικής Επιτροπής Γυμνασίου-Λυκείου Σερίφου» για τα έτη 2011 έως 2018. (Εισηγητής: Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Αντωνάκης Αντώνιος)

Θέμα 4^ο: Σύσταση νέας «Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σερίφου». (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 5^ο: Σύσταση νέας «Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σερίφου». (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 6^ο: Λήψη απόφασης για την εκπόνηση επιστημονικού, ερευνητικού προγράμματος με αντικείμενο την «Αποτίμηση και Πρόταση Αποκατάστασης, Αξιοποίησης και Ανάδειξης των Ιστορικών Μεταλλευτικών Εγκαταστάσεων της Σερίφου» από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π). (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 7^ο: Λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη, του Γραφείου Πληροφοριών στο Σύλλογο Ενοικιαζομένων Δωματίων Σερίφου «Ο Ταξιάρχης». (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 8^ο: Λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα του Λιβάνιου Γ. Θεοδώρου για τη διοργάνωση του 12^{ου} Φεστιβάλ Σουραλιού «Τελενίκειος Ηχώ». (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 9^ο: Λήψη απόφασης για καθιέρωση εικοσιτετράωρης λειτουργίας, καθώς και λειτουργίας κατά τις Κυριακές κι εξαιρέσιμες ημέρες της Υπηρεσίας Καθαριότητας-Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου Σερίφου. (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 10^ο: Ανάκληση απόφασης για την στήριξη της διοργάνωσης του Φεστιβάλ «Pint of Science». (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 11^ο: Λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα της κυρίας Διόγου Νικολέττας για την στήριξη της διοργάνωσης τοπικού Φεστιβάλ επιστημονικού και πολιτιστικού χαρακτήρα στη Σέριφο. (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 12^ο: Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων εκτάκτου προσωπικού του έτους 2020. (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 13^ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη, χορήγησης δικαιωμάτων διέλευσης NGA Vectoring AK Σερίφου στην εταιρεία COSMOTE-Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε. (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 14^ο: Λήψη απόφασης για την αποδοχή ή μη, χρηματοδότησης από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, για την «Επιχορήγηση μελετών ωρίμανσης & εκτέλεσης έργων υποδομής ή έργων γενικού συμφέροντος». (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)

Θέμα 15^ο: Λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα του κυρίου Γουλιέλμου Κωνσταντίνου για τοποθέτηση κάδων ανακύκλωσης. (Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ρεβίνθης Κωνσταντίνος)